

## 动真格了,牡丹区办喜事的市民需注意

# 违规燃放烟花爆竹,罚金500元

本报菏泽11月5日讯(记者赵念东)近日,牡丹区两人在禁止燃放烟花爆竹区域内办喜事时,因燃放烟花爆竹,违反《烟花爆竹安全管理条例》有关规定,被牡丹警方给予罚款500元的行政处罚。

齐鲁晚报记者从菏泽市公安局牡丹分局获悉,11月4日上午11时许,双河派出所民警在辖区巡逻时看见,一男子在双河路某酒店门口燃放烟花,而男子在发现民警后,欲将燃放了一半的烟花藏匿,后被双河派出所民警当场收缴。经询问,当天,男子魏某家中办喜事,明知政府不让放烟花爆竹,仍抱着侥幸心理燃放烟花。

也是在同一天,市中派出所民警在巡逻时,发现在解放

大街和顺王府内某门市前有刚燃放完的烟花爆竹碎屑。经了解,该门市今日开业,店主张某对燃放烟花爆竹的违规行为供认不讳。

根据《烟花爆竹安全管理条例》第四十二条第二款之规定,牡丹警方决定给予魏某、张某各罚款500元的行政处罚。

据了解,2017年9月29日,菏泽市牡丹区人民政府向社会发布《菏泽市牡丹区人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告》,规定了禁止燃放时间、禁止燃放种类等方面内容。

其中,在处罚方面,单位燃放烟花爆竹的,处500元以上2000元以下罚款;个人燃放烟花爆竹的,处100元以上500元以下罚款;单位直接责任人或者个人违反本规定,情节严重的,

依据《中华人民共和国治安管理处罚法》给予治安拘留处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任;造成国家、集体或者他人人身财产损失的,依法承担赔偿责任。

此外,11月3日,根据环保部预警建议,经市、区重污染天气应急指挥部批准,牡丹区发布重污染天气橙色预警,全区自11月4日00:00起启动重污染天气Ⅱ级应急响应。要求各镇(街道)、区直相关部门按照区政府重污染天气应急预案及本单位重污染天气应急预案要求,启动重污染天气Ⅱ级应急响应,采取相应应急措施。希望牡丹区市民遵守《菏泽市牡丹区人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告》规定。

## 老人失足掉水沟 民警及时救助

本报东明11月5日讯(记者赵念东 通讯员张琰)近日,东明菜园集一老人在吃过午饭后离家外出,在临近傍晚返回时却找不到回家的路,并因光线昏暗,老人不慎掉进路边的水沟内。东明警方在接到报警后,立即赶往现场将老人救起。随后,民警通过警务工作平台查找其家人的电话并取得联系,被其家人带回家中。

10月30日晚,东明县公安局菜园集派出所副所长马春江带领值班民警在辖区开展夜间治安巡逻,巡逻途中接县局指挥中心110指令称:菜园集张街村一位老人掉进路边的水沟,请求立即前往救助。

接到指令后,马春江与值班人员迅速赶赴事发现场,到达现场后发现老人已经浑身湿透,蜷缩在水沟边

瑟瑟发抖。马春江见状立即组织民警将老人搀扶到岸边,找来毛巾为其擦拭身上的泥水。考虑到老人身上的衣服湿透,晚上气温寒冷,担心老人会冻感冒,民警将老人搀扶到车内,带回派出所内进行妥善安置。在派出所内,民警为老人找来干净衣物为其换上,并准备了食物和热水,对其进行悉心照料。

待老人情绪逐渐稳定后,民警细心地与其交流,得知老人家住沙窝乡双固堆村,当日吃过午饭离家外出后找不到回家的路,又失足落进路边的水沟。随后,民警立即通过警务工作平台查找其家人的电话并取得联系。一个小时后,老人的家人赶到了菜园集派出所,看到一下午未归的老人平安无事其家人万分激动,对民警的热心救助表示感谢。

## 楼顶浓烟滚滚,咋回事?

### 菏泽市区一楼盘建筑防水时沥青烧过头所致



在建楼顶冒出滚滚浓烟。(读者供图)

本报菏泽11月5日讯(记者崔如坤)5日上午,位于菏泽市人民南路的小区东方名城一在建楼冒出滚滚浓烟,相关视频和照片在菏泽市民的微信朋友圈刷屏。齐鲁晚报记者采访了解到,所冒浓烟属楼顶施工做防水加热不当所致,并无其他引燃物,消防官兵很快处置完毕。

5日上午10时许,菏泽不少市民的微信朋友圈在转发一在建楼盘着火的照片和视频,这些影像资料显示:一在建高层住宅楼顶部冒出滚滚浓烟。齐鲁晚报记者根据市民转发影像了解到着火处具体位置位于人民南路东方名城在建楼。

11时许,齐鲁晚报记者赶

到事发地时,影像中显示的冒烟在建楼完全没有火灾的迹象。东方名城售楼处工作人员介绍,楼顶做防水的时候,沥青烧的太过,从而冒出了浓烟,并没有发生火灾。

附近居民朱先生介绍说,他上午10时30分左右,从家里出来去走亲戚,路过东方名城时在建楼的楼顶正在冒黑烟,并没有看到明火,“看到消防救援官兵就在现场,不一会儿,浓烟就没有了。”

随后,记者联系了菏泽市公安局消防支队。其相关负责人表示,接到报警后,消防官兵随即赶到现场,经确认,现场无人员被困,该在建楼所冒浓烟属楼顶施工做防水加热不当所

致,并无其他引燃物,消防官兵很快处置完毕。

经采访,虽然没有发生人员伤亡,但也给市民提了个醒,如果高层住宅发生火灾该如何逃生呢?据专业人士介绍,利用建筑物内已有的设施进行逃生,是争取逃生时间,提高逃生率的重要办法。比如,利用消防电梯进行疏散逃生,但着火时普通电梯千万不能乘坐;利用室内的防烟楼梯、普通楼梯、封闭楼梯进行逃生;利用建筑物的阳台、通廊、避难层、室内设置的缓降器、救生袋、安全绳等进行逃生;利用观光楼梯避难逃生;利用墙边落水管进行逃生等。

## 环境卫生综合整治



近日,曹县古营集镇积极推动镇村环境卫生综合整治,按照业务分工、属地管理原则,各部分各司其职,主要治理重要道路占道经营、乱搭乱建等问题,截至目前,古营集镇共出动2600余人次,推土机等机械28台,清理垃圾600余方,粉刷墙体6万余方。

本报记者 李德领 通讯员 陈晨 摄影报道

### 【汇聚点滴爱 润我牡丹城】

本报蚂蚁义工团成员持续招募中

报名条件:  
1.自愿加入,来去自由  
2.深刻理解义工的内涵,有志愿工事业  
3.不分职业、性别,有热情,有能力参与义工活动  
4.欢迎企业、社会机构集体报名

报名联系人:李德领 袁文卿  
报名电话:1505465267 18454010608  
报名邮箱:myygt2015@163.com



## 美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

# 我的家